

*Leng.*

Az egész korszakban pusztán találjuk. De hogy régebben lakták, azt egy jobbágy névből, (Lenghi János), sejtethetjük, melynek viselője a XVI. században Szől-1563. Iósön lakott. Idővel a puszta egy része több csongrád-megyei birtokkal együtt, köztök: Bekény, Körtvélyes, Máma, Solt, Barc, Sáp és Temerkény (Lenget e két utóbbi közé írják), valószínűen Mocsári ágon, a Györfi János kezére szállott, ki annak eladományozása ellen a leleszi konvent előtt tiltakozott.<sup>1</sup> Hasonlóképp cselekedett egy másik Mocsári örökös, özvegy Ilosvai Istvánné, a ki azon helyeken való részbirtokának eladományozása és elfoglalása ellen néhány évvel később ugyanazon hiteles helyen emelt 1636. óvást, a mint ezt Körtvélyes alatt is említettük. Ezután sokáig nem olvassuk többé a hely nevét. Utoljára Károlyi Sándor beigtatásakor találkozunk vele, a mikor a hivatalos eljáró személyek jelentik, hogy mikor Szentgyörgy pusztához érkeztek, melyet nyugotról a Tisza, délről Mindszent, keletről a derek egyházi puszta, északról pedig a Kórógy medre határolnak s a beigtatást teljesítették, »onnét ugyanazon nap, azon az 1723. uton, melyet köznyelven Lenge utnak hínak, némi-nemű határdombhoz jutottak, a mely a mindszeinti és szentgyörgyi földeket választja el egymástól (utóbbiak a földhatárjeltől nyugotra, a Tiszáig nyulnak), mikor is Mindszent felől hagyták a Ludasfokát, kelet felől pedig a Kettős-Murján és a Fálludas halmokat a vásárhelyi utig, mely Szentesre vezet. Ily módon Mindszent falu területén keresztül haladva, egy másik földhatárjelig jutottak, mely Mindszent területét határolja, a hol Martyr puszta kezdődik, melyet nyugotról a Tisza, északról az említett határjel, keletről a Szentesről Vásárhelyre vivő ut, délről pedig a Kaszáshalomnál Körtvélyes puszta fognak körül.<sup>2</sup> Mely leírás Leng fekvésére is vet némi világot.

<sup>1</sup> A konvent bizonyítványa erről 1631. dec. 7-ről, annak Itrában, i. h.

<sup>2</sup> Az egri káptalan jelentése a beigtatás végrehajtásáról 1723. január 16-ról a gróf Károlyiak bpesti Itrában.